e ®o

ps. pm 30 ObosHa4yeHue HaumeHoeaHue fp ug’:
np amHa [1o3. Kon.
um
eH.
LlokymeHmauyusi
H/IPK.466452.018 TY TexHu4Yeckue ycriogusi 1
oN
Vo H/IPK.466452.018 TY-T1Y TexHu4Yeckue ycriogusi
duj lMpume
Jlucm ymeepx0eHusi 1 ue 1
HIPK.466452.018-01 @O ®@opmynsp 1
HIPK.466452.018 B3 Bedomocmeb akcrinyamauyuoHHbIX
OOKyMeHmMos8 1
HIPK.466452.018-01 PO Pykoesodcmeo o akcrinyamauyuu 1
o
on.
u [1poyue u3denus
Oa
ma
AlK «Cepsep
1 HOPK.466216.071-04.13.01 BUOEOKOHGhEPEHUCBA3UY
UH 8 cocmaee, 1
8.
’(;’9 Kopniyc cucmemHozo 6r10ka
ol ExeGate Pro 3U390-08
aB; 6e3 brioka numaHusi 1
) Enok numanusi Procase GA2800 1
UH soow
8.
Ne
o
on.
u
Oa
ma

s fam HIPK.466452.018-01

M Jluem  Ne dokym. [lodn. a
I Paspa6. bysun MHOroyHKLMOHaNbHbIN MOBUNBHbLIN Jlum. - Jluem Jiucr
He. lpos. UypnbikuH yRKU 1 12

Neo KOMMMeKT 3aLULLEHHOM
no P Kornupo doomam



UHe. Ne nodn. \ [Nodn. u 0ama | Bsam. uHs. Ne \ IHe. Ne dy6bn. \ [1odn. u

®o

pm 30 o3 ObosHa4yeHue HaumeHosaHue

amHa . Korn.
lpoueccop Intel Xeon E5-2650
v4 2
Kynep oxnaxoeHusi
SNK-P00448AP4 2
CucmemHas nnama
ASMB-823I-00A1E
OnepamusHas namsimb
M4R0-8GS1ACIK 4
Hakonumernb daHHbIX
DES25-B56M41BW1DC

lNpumeyaH
ue

Kop3uHa 0ns Hakonumerns
T2-012-SATA3-BK 1

Budeoadanmep NVIDIA T600
4GB 1

Adanmep NC-1UPEMZ2A 1
Adanmep 0ons nnamsi mini PCI
Express Half

/M.2 ¢ WD kabenem 2
lpoepammHo-arnnapamHbit
RU.88338853.501410.019 KOMIiieKkc

'‘Cobonb". Bepcus 4 1
Koy akmueayuu cepsuca

npsamou

mexHuU4YecKoU noddepxku

YPO8HS

"CmaHdapmHbit" dns MAK
"Cobornb" 1

Noenmugpukamop Rutoken SLIM 3

Cyumbieamenb Button

8HYMpPEeHHUU 1

Padt3sep-kabenb PHANTEKS Flat

Line

PCI-E x16 300Mm [HnuHHa 0,3

PH-CBRS_FL30 1 M

OnepauyuoHHas cucmema
PYCE.10015-01 crneyuasnbHo20

Ha3Ha4deHus «Astra Linux Special

Edition» 1

HeucknroyumernbHas uyeH3ust

Ha

ucrnosib3o08aHue rnpoepamMmMHO20

obecneye-

Husi Cepeep 8uOeOKOHepeHUUU

Vinteo

nookmodeHue 1*720p/0,4*1080p

(Vi-TOO1

Vinteo Video CALL HD720 third

party)

2—== *2n1ell (hyHKYUOHUPOBAHUS

Kornupo doomam



UHe. Ne nodn. \ [Nodn. u 0ama | Bsam. uHs. Ne \ IHe. Ne dy6n. \ [1odn. u

@o

pm 30 o3 ObosHa4yeHue

amHa

2 HOPK.466216.0561-12.13.01

Konupo »-64GM41BC1DC-3TW

HaumeHosaHue

Kon.

HeucknoyumernbHas nuyeH3ust
Ha

ucrnosib3o8aHue rnpoepamMmMHO20
obecreve-

Husi Cepeep 8uOeOKOHepeHUUU
Vinteo

QyYHKYUOHas KOHCMpYKmMop
Packnadok

Vi-T002 Vinteo Visual
Constructor third

party) ons yeneu
OYHKUUOHUpOBaHUS
CMOPOHHE20 MPo2pamMMHO20
obecrieyeHusi 1
HeucknoyumernbHas uyeH3ust
Ha

ucrnosib308aHue rnpoepamMmMHO20
obecreve-

Husi Cepegep 8uOeOKOHepeHUUU
Vinteo

@yHKYUOHas KackaduposaHusi
(Vi-T004

Vinteo Cascade Option third
party) ons

uerneu yHKUUOHUPOBAHUS
CMOPOHHE20

npozpamMmMHO20 obecrneyeHusl 1

AlK «Kodek
BUOEOKOHGhEPEHUCBA3U Y

8 cocmase; 2

Kopnyc cucmemHoeo 6roka
ExeGate Pro 2U390-04

6e3 brioka numaHus 1

ecmoyHUK numaHusi
FSP150-AHAN3

(96PSA-A150W12W7-3) 1
lMpoueccop Intel Socket 1151
Core 17-9700 1

Kynep oxnaxoeHusi Intel E41759 1
CucmemHas nnama
AIMB-276G2-01A1E

OnepamusHas namsimb
M4S0-8GSSOCSJ-T85I1 2

Hakonumernb 0aHHbIX

lNpumeyaH
ue

doomam



[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ He. Ne dy6n. \ Modn. u

UHe. Ne nodn. \

®o
pm 30 o3 ObosHa4yeHue HaumeHoesaHue
amHa . Kon.
Budeoadanmep NVIDIA T600
4GB 1
lpoepamMmHo-arnnapamHbit
RU.88338853.501410.019 KOMIIieKc

lNpumeyaH
ue

'‘Cobonb". Bepcusi 4 1
Koy akmueayuu cepsuca

npsamou

mexHuU4YecKoU noddepxku

YPO8HS

"CmaHdapmHbit" dns NMAK
"Cobornb" 1

Noenmucgpukamop Rutoken SLIM 3
Cyumsbieamerb Button
8HYMpPEeHHUU 1

Kop3uHa 0ns Hakonumerns
Procase E2-010-SATA3-BK 1

lNnama sudeosaxeama Magewell

USB Capture HDMI Gen2 2
Kabenb-adannmep ORIENT C302
miniDP-HDM, 2
Kabenb-adanmep ORIENT C304
miniDP-VGA 1
UHppakpacHsbIU nynbm
oucmaHyUOHHO20

ynpaeneHuss RemoteCTRL-T1.0 1
lNnama uHgpakpacHo20
yrpasrneHusi 1
Kabenb-adanmep
EPCIEM-PCIEFX16 1
Adanmep 0ons nnamsi mini PCI
Express Half

/ M.2 ¢c WD-kabenewm 1

OnepauyuoHHas cucmema
PYCE.10015-01 crneyuasnbHo20

Ha3Ha4deHus «Astra Linux Special

Edition» 1

HeucknoyumernbHas uyeH3ust

Ha

ucrnosib308aHue rnpoepamMmMHO20

obecneye-

yeHusi TepmuHana

BUOEOKOHGhEePEHUCBSA3U

Vinteo nodkno4yeHue

1*720p/0,4*1080p

(Vi-TO12 Vinteo Video CALL

HD720 third

party) ons yeneu

rhVHKIIUOHUPOBaHUS
Konnubo . . doomam



[1odn. u dama | Baam. uHs. Ne \ IHs. Ne dy6n. | [odn. u

UHe. No nodr. |

@o
pm 30
amHa [los.

ObosHayeHue

HLPK.466216.061--12.13.02

CUBE.466229.001-12

PYCB.10015-01

TY-501000-029-18398612-2017

TY-501000-028-18398612-2017

TY-501000-029-18398612-2017

HaumeHosaHue lpumeyan
ue
Korn.
AllK «APM
B8UOEOKOHbEPEHUCBSA3UN
8 cocmase; 1
lNpumeyaH
8BM CT-K 1 ue 2
OnepayuoHHas cucmema
crieyuarnbHO20
HasHa4yeHus «Astra Linux Special
Edition» 1
Web-kamepa Logitech HD
Webcam C930e 1
CapHumypa EPOS GSP 300
4YepHO20 usema 1
Cl10 cepeepa MHO20mo4e4YHoU
B8UOEOKOHbePEHUCBSA3U 1
Clr1O mepmuHana
B8UOEOKOHbePEHUCBSA3U 2
Crl10 knueHma
B8UOEOKOHbePEHUCBSA3U
ucronHsaemMbili 06bLeKMHbIU KOO
u3 cocmasa Crl10 cepsepa BKC
TY-501000-029-18398612-2017 1
Komnnekmbl
MoHmaxHbili  Komnnem  Ons
cbopku uzdenus
"Cepsep BKC" no epynne 1.3
8 cocmase” 1
lMpuwxumHas nnaHka SSD 1
OcHoeaHue nnamaghopmbi 1
Yeonok kpenneHusi b1 1
lpuxumHas nnaHka Ons
rnpoeodos 1
lMpuxumHas nnaHka PCle 1
MoHmaxHas pamka GPU 1
Jlucm

Kornupo doomam



[1oon. u

[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ IHg. Ne dy6si.\

UHe. Ne nodn. \

®o
pm 30 o3
amHa

Obo3HaveHue

HaumeHosaHue

lNMaHenb nuyesasi

OcHoesaHue 08epubl Iro4Ka

Leepua rnroyka

3a0Hsa5a naHersnb

Pelika kpernneHusi 8HympeHHe20

kabensa numaHus

Pelika kpernneHusi gHymp.
kabens LAN

LLlunb0 nepedHeli naHenu
LLlune0 3adHel naHenu

lNnameopma
amopmu3suposaHHasi
Bubpou3sonssmop ¢ Hapy»xHou u
8HymMpeHHeu

pe3bbol M4 10 x 15

Cmolika wecmuepaHHas M-F
M3x10 10mm

Cmolika wecmuepaHHas M-F
M3x10 6mm

Cmolika wecmuepaHHas F-F
M3x20 20mm

Llat6a nnockas M3

Lllatiba nnockas M2(w?2.2)

Lllatiba nnockas ycun. nod naney
M3

Llat6a nnockas ysenu4. "®CC-)
Uat6a npyxuH. posep M3
Lllatiba npy»xuH. [posep M2

LLlati6a npyxuH. [posep M4
Bu+Hm ¢ nonykpye, 2onos. PH M3
x6

BuHm 0r1a KpenneHus XXecmkux
ouckos

HDD UNC CM#6-32 x 5)

Bu+Hm ¢ nonykpye, 2onos. PH M3
x5

Buxnm ¢ nom. 2onos. PH M2,5 x
4

BuHm nodnpyXuHeHHbIU HU3KUU
c

Kornupo

lNpumeyaH

ue
Kon.

10

dopmamliucm



[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ iHe. Ne dy6n. \ Modn. u

UHe. Ne nodn. \

®o
pm 30 o3
amHa

Obo3HaveHue

HaumeHosaHue

pucbrieHuem 011 KpernneHus
naHeneu

BuHm mebernbH. ¢ rornykpye,
201108.

u npecc-watbol PZ M3 x 6
Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M2
x 8

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M3
x 10

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M4
x 10

BuHm ¢ nom. eonos. PH M3 x 4

Gonm ¢ nonH. peabbol u
wecmuep.

2osioskoli M4 x 16

BuHm cmyneH4. ycmaHos. ¢
UUUHOP.

2075108, ¢ rnpsMbIM wnuuem M3 x
3

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M3
x12

3aknernka ebimsi>kHasi ¢
rnomatiHbIiM

b6opmukom 3.2x6 6mMm
3aknenka ebimsxHasa AL/ST
3.2x6

latika wecmuep. M3

latika wecmuep. M2

lalika 3arnpeccoeoyHasi Kpyanasi
S-M4-1

latika wecmuep. caMOKOHMp. ¢
HeU/IOH.

ecmaskou M3

lalika 3arnpeccoeoyHasi Kpyanasi
S-M3-1

MoHmaxxHas nnow,adka rnod
euHm NMM015x10

Cbopka KopryCHbIX
8eHMUISIMopPo8

Komnnekm nodkrnroveHus
371eMeHmos yri-

pasrneHus u uHoukauuu
nepedHel naHenu

Kabenb ynpaeneHusi cugHaiom
RESET

Yenoeouti aGanmep VGA-VGA

Kabenb SATA (npsmod) - SATA
Kornupo

lNpumeyaH

Kon.

1

11

32

25

32

12

1

doomam

ue



[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ He. Ne dy6n. \ Modn. u

UHe. Ne nodn. \

@o
pm 30
amHa [los.

ObosHayeHue

HaumeHoeaHue

Yempoucmeo onedambieaHusi
omceka

Hakonumens SSD ¢
KOMIIIeKmpoM Kpernexa
KabenbHas cbopka «lMumaHue
220»

KabenbHas cbopka «USB» mun
1

KabenbHas cbopka «USB» mun
2

KabenbHas cbopka «USB» mun
3

KabenbHas c6opka «USB» mun
4

KabernbHas cbopka «RS 232»
KabernbHas cbopka «LAN» mun 1
KabenbHas cbopka «LAN» mun 2

KabernbHas cbopka « VGA»
Kabenb Y0651.0.3PP03.10A (USB
30 8bi1x00)

Kabenb BIAYOB.30.PP03.10A
(Kabenb

ynpaeneHusi (VGA+USB) dns
KBM)

Kabernb 220B.2.0.2PM/] (Kaberb

numaHus 220B)

MoHmaXxHbIlU KoMrinekm c6opKu
“Kodeka BKC' no epynne 13 8
cocmase;

OcHoeaHue rnnamaghopmbi
lNnameopma
amopmu3uposaHHasi

lNnaHka-ycunumerib

lNMaHenb nuyeesas

OcHoeaHue 08epupbl rro4Ka
Leepua nroyka

OpeaHatzep kabesnbHbIl mun b

OpeaHatizep kabenbHbit mun A
Lepxamenb npeobpa3zosamerns
VGA

Korn.

1

1

lNpumeyaH
ue

BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BHympeHH
a8
BrHewHut

M.

BrewHut
3m.

BHewHut
2M.

Konupo Kamerb rnpeobpa3osamere oopmam



[1oon. u

[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ IHg. Ne dy6si.\

UHe. Ne nodn. \

®o
pm 30 o3
amHa

Obo3HaveHue

HaumeHosaHue

MoHmaxxHasi naHesnb
epaguyeckozo

adanmepa
Lepxxamernb Kop3uHbl ucKa
Lepxxameneb 6rioka numaHusi

®ukcamop kabernsi numaHusi
BHewHsisi pamka Oepxxamerisi
Magewell

BHympeHHs51 pamka Oepxxamerns
Magewell

LLlunb0 nepedHel naHernu
lNaHerb 3a0Hs5

MoHmaxxHasi naHersb pa3bemos,
mun A
MoHmaxxHasi naHersb pa3bemos,
mun B
MoHmaxxHasi naHersb pa3bemos,
mun
MoHmaxxHasi naHersb pa3bemos,
mun b

Wunesd 3a0Hel naHenu
3aknenka ebimsxHas ¢
rmomauHbIM

b6opmukom 3.2x6
Bubpou3sonssmop ¢ Hapy»Hou u
8HymMpeHHeu

pe3bbol M4 10 x 15

3aknernka ebimsixHas 32 x 6

Lllatiba nnockas ysenu-.
M4(w4.3)

latiba nnockas M3

Lllatiba nnockas M2(w22)
Lllatiba nnockas ycuneHHas rnod
naney D4

Lllatiba nnockas M2.5(w2.7)
LLlati6a npyxuH. [posep M4

Lllati6a npyxuH. [posep M3
MoHmaxxHas nnow,adka nod
euHm NMM015x10

Lllatiba npy»xuH. posep M2

Lllatiba npyxxuH. posep M25
Kornupo

lNpumeyaH

Kon.

37

14

8
39

24

2
16
9
39

6
28

20
doomam

ue

Triem



[1odn. u dama | B3am. uHs. Ne \ He. Ne dy6n. \ Modn. u

UHe. Ne nodn. \

®o
pm 30 o3
amHa

Obo3HaveHue

HaumeHoesaHue lpumesar
ue

Korn.

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M4

x 10 8

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M3

X 6 33

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M3

x 10 4

Buxm ¢ nonykpyanou 2onogkou

PH M2 X 6 28

BuHxm ¢ nonykpyanou 2onogkou

PH M2.5X8 20

Buxm ¢ nonykpye, eonos. PH M3

x 8 4

lalika 3anpeccoeoyHasi Kpyanasi

S-M3-1 5

lalika 3arnpeccoeoyHasi Kpyanasi

S-M4-1 1

BuHm nodnpyXuHeHHbIU HU3KUU

C pucprieHuUemM 0151 KperneHusi

naHeneu 1

BuHm ¢ nom. eonos. PH M25 x4 4

BuHm ¢ nom. eonos. PHM3 x4 8

BuHm cmyneH4. ycmaHos. ¢
UUTUHOP.

2075108, ¢ rnpsaMbIM wnuuem M3 x

3 2
BuHm ¢ HakamaHHou 2omnos. M3

X6

Gonm ¢ nonH. peabbol u

wecmuap.

2osioskoli M4 x 16 1

BuHm mebernbH. ¢ riornykpye,
207108.

u npecc-watbou PZ M3 x 6 6

latika wecmuep. caMOKOHMP.

C HelrsoH, ecmaskou M3 2
latika wecmuep. M2 28
latika wecmuep. M25 20
latika wecmuep. M3 6
Cmodka wecmuepaHHas M-F M3

X 6 10
Cbopka KopryCcHbIX

8eHMuUJIIMopo8 1

Komnnekm nodknoyeHusi
351eMeHmos yri-

pasrneHus u uHoukauyuu

nepedHel naHenu 1

Konubo - @®dobmam



[1odn. u dama | Baam. uHs. Ne \ IHs. Ne dy6n. | [odn. u

UHe. No nodr. |

@o
pm 30
amHa [los.

O6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Fip uLn;/:an
Kon.

(vanoeod), 0.5m 1

Komnnekm dopabomku 6N FSP 1

Yempoucmeo onedambieaHusi

omceka

Hakonumens SSD ¢

KOMIIIEKMPOM Kperexa 1

KabenbHas cbopka lNMumaHue BHympeHH

220 1 L
BHympeHH

KabenbHas cbopka “HDMI" 4 A8
BHympeHH

KabenbHas cbopka “LAN" 1 [8
BHympeHH

KabenbHas cbopka “Audio” 1 [8
BHympeHH

KabernbHas cbopka “RS232" 1 a8
BHympeHH

KabenbHas cbopka “VGA" 1 a8
BHympeHH

KabernbHas cbopka "USB", eap.1 1 A8
BHympeHH

KabenbHas cbopka “USB", eap.2 1 [8
BHympeHH

KabenbHas cbopka “USB", eap.3 1 S8
BHympeHH

KabernbHas cbopka “USB", eap.4 1 [

KabenbHas cbopka “TlumaHue BHympeHH

SATA" 1 a8

Kabenb YC510.3PC4TB (USB 20 1 BrewHud,

8bIx00) m.

Kabernb BIAYCE.30. PPC3.10A

(Kabernb

ynpaeneHusi (VGA+USB) dns BrewHud,

KBM) 17 3m.

Kabenb 220B 220B.2.0.2PM/[

(Kabenb

numaHus 220B) 1 BHezb,l‘J/l HUU,

Kabenb X[IMN.2.0.PPC3.19A 2 BHrewHud,

(HDMI IN) 2M.

Kabenb X[IMN.2.0.PPC3.19A 2 BrewHud,

(HDMI OUT) 2M.

Kabenb AY/].3.0.XJIP3. 1 BrewHud,

PPC3.32A (AUDIO) 3m.

lNpumevaHus

1 PasmHoxxaemcs o ocobomy
yKa3aHuto

2. 16/56566512/6l1220/6M27/M3/6e3

OB/AKB1 Konuoo doomam



[1oon. u

o \ iHe. Ne dy6r.\

[1oon. u dama | Bsam. uHs.

UHe. Ne nodn. \

U3m.

Jlucm peaucmpayuu usmeHeHuUl

Bceeco  Homep Bxodswul

Homepa nucmoe (cmpaHuy) fucmoe OOKyMeH  HOMep
U3MEHEeHH3aMeHeHH HO8bIX aHHYNUpPO (cmpaHuy  ma corposodu  [lodnuc
bIX biIX 8aHHbIX )8 mernbHO20 b
OOKyMeH 0okymeHma
me u dama

HAPK.466452.018-01

IMTiinrmy ANl AAiA7ar MARA [Tarnma KO”UDO ¢ODMam

Hama

Jluem

12



